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	Resumen del proyecto:
	
Uno de los problemas existentes hasta el momento en España a la hora de trabajar con fotografía aérea histórica era la dificultad para tener conocimiento fehaciente de los materiales existentes y para acceder a los mismos de una forma rápida y ágil. Sólo recientemente, y coincidiendo con la ejecución de este proyecto, el Instituto Geográfico Español ha empezado a avanzar en este camino creando en su página web una fototeca digital que recoge información de algunos de sus vuelos.
Un importante avance y logro de este proyecto es el haber puesto en funcionamiento un sistema de catalogación de fondos fotográficos históricos, bastante más completo que el del IGN, y un sistema de consulta de los mismos a través de la web, que permite a los usuarios (investigadores, gestores, particulares, etc.) acceder a una información muy completa, de manera rápida. Un sistema de catalogación que, además, es multiescalar, siendo posible aplicarlo a fototecas modestas (un Ayuntamiento, una fototeca universitaria, una empresa de vuelos fotográficos…), o a fototecas complejas (una Comunidad Autónoma, un país…)
En segundo término, con este proyecto creemos haber constatado la utilidad de la fotografía aérea histórica en distintos campos de aplicación, mediante la realización de investigaciones relativas a la fotografía aérea y al estudio de los paisajes históricos, a su utilidad para el análisis de las dinámicas recientes, al papel que ha jugado, juega y seguirá jugando en las operaciones de ordenación y gestión del territorio, o a la utilidad que las imágenes aéreas tienen en el campo de la docencia.
Finalmente, más allá de los objetivos inicialmente marcados en el proyecto, hemos podido constatar que la fotografía aérea tiene unas enormes posibilidades en el campo de la realidad virtual y de la realidad aumentada, y hemos empezado a recorrer dicho camino mediante la elaboración de atlas aéreos digitales y guías digitales.
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2
image1.jpeg
N
/)

AGE

Asociacion de
Geografos Esparioles




